

## 2. Autoridades y personal

### 2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### CONSEJERÍA DE CULTURA

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 11 de enero de 2016, del Patronato de la Alhambra y Generalife, por la que se adjudica puesto de trabajo de libre designación convocado por la Resolución que se cita (BOJA núm. 19, de 29.1.2016).*

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 19, de 29 de enero de 2016, página 60, la Resolución de 11 de enero de 2016, del Patronato de la Alhambra y Generalife, por la que se adjudica puesto de trabajo de libre designación, denominado Servicio de Visita Pública y Comercialización, y advertido error en el Anexo de la misma, referente al código del puesto, se procede a la subsanación mediante la presente corrección de errores:

Donde dice:  
Código: 11011010,

Debe decir:  
Código: 11421410.